ESBORRANY DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE LA COMISSIÓ PERMANENT DEL CONSELL DE LA VILA D’ARGENTONA CELEBRADA EL DIA 8 D’ABRIL AL SALÓ DE PLENS DE L’AJUNTAMENT .

Assistents: 

President: Joan Puyo i Gatius
Regidor encarregat de l’àmbit de participació ciutadana: 

- Sr. Salvador Casas i Burgués

Representant d’entitats cíviques:

· Sr. Lluís Mas Esquerra, en representació de Natura
Representant d’entitats d’activitats econòmiques:

· Sra. Lia Ximenes, en representació d’Argentona es mou
Persones inscrites al Registre Ciutadà:
· Sra. Josefa Sánchez Crus 

· Sr.Joan Culubret i Missé 
Regidors de cada grup municipal a proposta del portaveu del grup:

· Sr .Pere Móra i Juvinyà, en qualitat de regidor del grup municipal Argentcat (ERC-SI-DC)

· Sr. Salvador Calafell, en qualitat de representant del grup municipal l’Entesa per Argentona

Excusen la seva assistència:
· Sra. Rosa Masó Nogueras

· Sr. Joaquim Julvé Mas
Assisteix també, amb veu i sense vot, el tècnic de Participació Ciutadana, Sr. Sergi Fernández Maraver. També assisteixen el Sr. Esteve Coromines de l’empresa LAND i la Marta Cid de l’empresa LAVOLA.
Actua com a Secretària delegada la Sra. Carme Ruano de la Torre.
Existint el quòrum de constitució que estableix l’article 89 del Reglament Orgànic Municipal, a les 8 hores i 15  minuts del vespre, el president obre la sessió convocada en sessió extraordinària a ran de la darrera sessió de la Comissió Permanent per explicar amb detall l’aprovació de l’Avanç de Pla del POUM.
Acta anterior

S’aprova per unanimitat

Avanç de Pla del POUM

En Vador Casas comenta el neguit sorgit de la darrera reunió per saber si hi hauria presentació prèvia a l’aprovació i, per aquest motiu, s’ha convocat a l’equip redactor perquè doni explicacions sobre l’Avanç de Pla del POUM que ha presentat, presentar-lo també públicament al Consell de la Vila i aprovar-lo el proper 25 d’abril en el Ple extraordinari que s’ha convocat.
L’Esteve Coromines  explica que la Llei de Participació Ciutadana contempla aprovar l’Avanç de Pla, tot i que després d’aprovar-lo es poden continuar fent aportacions. Explica també la filosofia del Pla: creixement petit i reestructuració urbana del que hi ha, densificant urbanitzacions. Comenta les propostes sorgides de les sessions obertes que s’han fet. Explica que fer propostes en l’Avanç de Pla és contrari a la llei, ha de ser genèric, ha d’incloure criteris objectius sense propostes concretes.

En Joan culubret demana quines conclusions van sorgir de les sessions obertes més el buidatge que s’ha fet de les enquestes.

L’esteve Coromines comenta les expectatives que es poden crear fent remodelacions tan d’espais públics com de privats. Fa esment de l’informe del buidat que s’ha fet, que està previst presentar-lo al si del Consell de la Vila. També diu que les reunions sectorials es faran després de l’aprovació de l’ÇAvanç de Pla, ja sí per fer propostes concretes.

En Pere Móra diu que com a filosofia creu convenient no fer propostes concretes fins a després de l’aprovació de l’Avanç de Pla. A les sessions tothom ha pogut dir la seva, per tant estan representats tots els sectors.

Torna a sorgir el tema legal d’aprovació: a l’informació pública de 45 dies tothom podrà dir la seva i fer aportacions.

La Maura Cid fa esment de l’informe que presenta que recull totes les aportacions:

· amb els tècnics de l’ajuntament s’han fet 23 sessions

· a les 3 sessions obertes han assistit unes 40 persones de mitjana

· el web continuarà actiu amb bústia d’atenció ciutadana

· hi haurà un plànol participatiu

· han visitat la pàgina unes 300 persones però només s’han recollit 19 aportacions

· s’han recollit 148 enquestes, que consideren una participació correcta en base a l’experiència que tenen

La dinàmica de les sessions va ser molt enriquidora pels resultats obtinguts.

L’esteve Coromines proposa explicar al Consell de la Vila els criteris objectius que s’han marcat i més endavant presentar propostes concretes, tal com ja s’ha dit.

S’obre un debat molt general sobre com presentar al Consell de la vila els resultats i que l’Avanç de Pla ha de proposar genèricament el model de poble, perquè cada municipi té el seu model, encara que siguin diferents: urbà, industrial,...

L’Esteve Coromines diu que s’han de marcar acuradament els espais que puguin ser equipaments, per no hipotecar els governs vinents, però sobretot els espais dedicats a escoles. Presenta un plànol amb les aportacions sorgides de les sessions. Proposa que passat el termini d’informació pública, després de l’aprovació de l’Avanç de Pla, convocar al Consell de la Vila per decidir ja objectius concrets.

En Vador Casas recorda que el Consell de la Vila fa el paper d’intermediari entre la ciutadania i el consistori, però que s’ha d’obrir al poble perquè també pugui opinar.

En Pere Móra comenta que el Consistori escoltarà al Consell de la Vila però les aportacions han d’anar dirigides a afavorir la participació de tothom.

Es torna a encetar un debat sobre consensuar l’Avanç de Pla amb aportacions concretes, cosa que no és possible d’acord amb la llei. En el termini d’exposició pública és quan es podrà concretar. 

En Lluís Mas demana si es pot ampliar l’explicació dels resultats de les enquestes i se li respon que va tot en la mateixa línia; al Consell de la Vila ho explicaran més extensament i també es penjaran al web les conclusions.

Font Picant

En Vador Casas explica cap a on hem anat després de les recollides de les enquestes del POUM, en què també s’han reflectit algunes idees.

Proposa per a la següent sessió preparar una enquesta i validar-la.

Es comenten sobre un plànol els diferents aspectes de la Font Picant i el seu entorn. S’hauria de concretar en el debat quines coses poden ser possibles o no.
No havent-hi més assumptes a tractar, es tanca la sessió per ordre del Sr. President essent les 21h 50 minuts, en lloc i data a dalt indicats, de tot el que com a Secretària delegada certifico.

El  president





La secretària delegada
Joan Puyo Gatius




Carme Ruano de la Torre

