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Acta núm. 3/2014  del Consell Municipal de Patrimoni

A les 20 h del dia 28 d’abril de 2014, a les dependències municipals de l’Ajuntament d’Argentona, es reuneixen en sessió extraordinària els membres del Consell amb la següent assistència: President,  sr. Àngel Puig; resta de membres del consell: el sr. Bernat Calvo, el sr. Enric Subiñà, el sr. Esteve Mach, el sr. Lluís Mas, el sr. Francesc Busquets, el sr. Joan Pannon, el sr. Josep Padrós, el sr. Oriol Bassas i el secretari del Consell,  el sr. Joan Chaves.
Ha excusat la seva assistència el sr. Pere Mora i el sr. Agustí Pageo. 
Ordre del dia: 

1. Aprovació acta anterior núm. 1/2014

2. Informar dels següents expedients :

a. Exp. 
27/2014 C/ Torres i Bages, 2
b. Exp
26/2014 C/ Torres i Bages, 2

3. Urgències.

4. Precs i preguntes.
El sr. Àngel Puig informa i explica als membres del Consell de Patrimoni el resultat del Premi Burriac 2013. Informa que el guanyador de l’edició del 2013 ha estat el sr. Josep Padrós amb el treball “La Font Picant d’Argentona, del Balneari Prats al Manantial Burriac”. Al mateix temps informa dels altres dos treballs presentat en aquesta darrera edició; “Els Espais Transmutants en la Casa d’Estiueig de J. Puig i Cadafalch” de la Irene Moragas i “l’Estudi de la Política d’Argentona (1979-2013)” d’en Bernat i Eudald Calvo. 

El sr. Àngel Puig informa als membres del Consell de Patrimoni de propera municipalització de la col·lecció de puntes de coixí per part de l’Ajuntament. 
1.- L’acta núm. 2/2014 s’aprova per unanimitat. 
2.- El sr. Àngel Puig informa als membres dels consell dels dos expedients inclosos a l’ordre del dia, els expedients número 26 i 27/2014 C/ Torres i Bages, 2. 

El sr. Enric Subiñà posa de manifest el seu dubte sobre quina és la part que es proposa per enderrocar. 

El mateix temps posa de manifest que no és una element protegit i que aquest no està inclòs dins el catàleg. El mateix temps però proposa està atents a les excavacions arqueològiques. 

El sr. Àngel Puig informa que s’enderroca tota la façana i es torna a recuperar la barana del balcó i la balustrada de la part superior. Explica, per altra banda, que es modifica la distribució interna actual. 
Després de valorar l’expedient i la informació d’aquest, des del Consell de Patrimoni, s’acorda demanar  que es realitzi una prospecció arqueològica degut a la seva ubicació. 
Al mateix temps es proposa demanar la restauració de la capelleta degut el mal estat d’aquesta. 
3.-  Relacionat amb la casa Puig i Cadafalch, el sr. Àngel Puig informar als membres de la comissió sobre la reunió realitzada, abans de Setmana Santa, per part del sr. Esteve Mach i el sr. Agusí Pageo amb l’arquitecte municipal, el sr. Xavier Roca, per valorar els diferents projectes presentats a concurs. 

El sr. Esteve Mach informa als membres del consell que darrera dels projectes presentats, hi han els principals estudis d’arquitectura i valora positivament aquest fet. Al mateix temps, posa sobre la taula la seva preocupació respecte la durada de tot el procés, en el temps que es pot allargar i finalitzar el projecte. 

El sr. Enric Subiñà pregunta sobre el calendari previst per part de l’arquitecte municipal. 

El sr. Àngel Puig informa que està previst, actualment, per a mitjans de maig l’obertura del tercer sobre i que a finals de maig/primers de juny s’adjudiqui la realització del projecte. L’empresa adjudicatària tindrà vuit mesos per presentar el projecte d’obra. 
El sr. Enric Subiña constata una vegada adjudicat el projecte d’obra s’haurà de fer un altre concurs per adjudicar l’execució de l’obra.

El sr. Esteve Mach pregunta quina part és la que s’encarregarà a l’empresa. 

El sr. Àngel Puig explica que la part que s’encarregarà dependrà del pressupost existent. D’entrada es posarà a concurs la part prioritària i pressupostàriament prevista, la terrassa i coberta de la Casa Puig i Cadafalch. 

El sr. Esteve Mach pregunta si hi ha expectatives de poder aconseguir més finançament per poder rehabilitar la Casa més enllà de la terrassa i la coberta. 

El sr. Àngel explica que les possibilitat d’aconseguir més finançament passa per la Generalitat i que aquesta opció està molt complicada i, per tant, aquest fet, fa que s’hagi de fer per fases. 
El sr. Lluís Mas constata que s’està fent una injustícia molt gran amb Puig i Cadafalch i que s’hauria de fer un esforç per reconèixer la seva figura i obra i proposa fer-ho conjuntament amb Mataró. 
El sr. Àngel Puig informa que s’està treballant un projecte de mecenatge per la Casa Puig i Cadafalch i que es vol implicar el propietari del Baró de Viver amb la Fundació Setba i el propietari de Can Gallart.  
El sr. Esteve Mach proposa treballar i aconseguir un projecte sobre la Casa Puig i Cadafalch amb un objectiu clar, definit i amb una bona presentació. Amb la finalitat d’aconseguir recursos, una esponsorització privada per poder rehabilitar la Casa Puig i Cadafalch.   

El sr. Esteve Mach demana que abans de que tiri endavant el projecte de mecenatge aquest passi pel Consell de Patrimoni per poder-ho valorar prèviament.

4.- El sr. Joan Chaves informa als membres del Consell sobre l’estat actual del projecte de senyalització de recursos patrimonials d’Argentona que està treballant el SEMPRE. 
El sr. Esteve Mach proposa que es valori la possibilitat de posar la planta dels edificis enlloc de posar una foto del mateix i que aquestes estiguin a la pàgina web. 

El sr. Oriol Bassas valora positivament que hi hagi fotos antigues dels mateixos edificis ja que així es pot veure com era abans.  

El sr. Enric Subiñà, conjuntament, amb el sr. Esteve Mach, proposen i creuen oportú eliminar un dels idiomes, concretament el Francès, i així poder augmentar el cos de lletra del text en català i ampliar el número de caràcters de contingut de cada fotografia.

El sr. Francesc Busquet creu necessari, a cada faristol, posar un plànol de situació per saber a quin punt de la ruta s’està. 

El sr. Josep Padros comenta que l’any que surt a la foto de Sant Domingo està equivocat, és del 1958 i no del 1954. Per altra banda, el pel què fa al text del tramvia....s’hauria de treure Balneari per Manantial Burriac. Quan va arribar el tramvia el Balneari ja no existia.

El sr. Oriol Bassas comenta que estaria bé canviar la paraula “Considerat BCIL/BCIN” per “Declarat”. Al mateix temps, es proposa, si hi ha espai, posar Bé cultural d’interès local ja que es considera que la gent no entén les sigles “BCIL”. 

Pel què fa a la proposta d’ubicació, des del Consell es demana fer els següents canvis: 

· Antic Ajuntament: Es proposa treure el cendrer de la seva ubicació actual i posar el  faristol, una mica més al costat (per no tapar el brancal de la finestra) en el seu lloc.  
· Font de Sant Domingo: Es proposa moure les jardineres per posar el faristol just davant de la primera jardinera. 

· Casa Puig i Cadafalch: Es considera una zona neutre i correcte. 

· Casa Gòtica: Es proposa posar-la just davant. A l’esquerra del brancal de la porta sense tapar el brancal. Es considera que aquest ha d’estar orientat cap a la Plaça de l’Església i no pas cap al carrer Lladó. 
· Tramvia: El sr. Josep Padrós proposa parlar amb els amics del tramvia i comenta’ls-hi que es vol posar el cartell. Es comenta que la ubicació proposada entre els dos primers bancs és per què entre els altres dos hi ha una porta d’accés.

· Església: El sr. Josep Padrós proposa no tapar a cartellera per no entrar en conflictes. 

· Pl. Nova: Des del Consell es creu que la ubicació proposa per la pl. nova no es correcte i es proposa posar el faristol just el costat on hi ha el faristol de les rutes, davant de Can Casabellas, per què hi hagi dos punts d’informació junts.  Per altra banda, es demana canviar la foto proposada de la Pl. Nova per la dels safareig. 
· Font Picant: Es considera correcte la seva ubicació. 
El sr. Bernat Calvo comenta i pregunta si es poden treure les pintades que han tornat a fer-se a la paret de la Sala. Al carrer de les Parres. 

El sr. Josep Padrós pregunta si es coneixen els motius sobre la desaparició de l’escut de la Baronia de Viver. 
El sr. Lluis Mas pregunta si s’ha consultat si es pot jurídicament fer alguna cosa amb l’antic propietari de Can Ballot i les presumptes destrosses que es creu que va fer. 

El sr. Àngel Puig comenta que sense testimonis directes no es pot fer res al respecte. Al mateix temps, informa als membres del Consell que, jurídicament i després de consultar-ho amb els serveis jurídics de l’Ajuntament, no es podrà marcar un termini de l’execució provisional. Des de l’Ajuntament no es pot obligar a fer una rehabilitació integral de tot el què s’ha malmès.  

El sr. Enric Subiñà proposa demanar que es faci la rehabilitació de la teulada tal i com era, en el seu estat original, ja que no ens poden garantir que la proposta presentada sigui provisional i limitada en el temps. 
El sr. Francesc Busquets pregunta sobre els resultats de les diferents prospeccions arqueològiques realitzades darrerament (C. Ferra, Can Mustaros, ...) i manifesta el seu descontent ja que creu, conjuntament amb el sr. Lluis Mas, que hi ha temes pendents que es plantegen al Consell de Patrimoni i dels quals o no es ressolen o no hi ha retorn al Consell. 

El sr. Lluis Mas  pregunta quan es parlarà del POUM al Consell. 

El sr. Àngel Puig comenta que es va acordar que es feria una reunió, un monogràfic sobre el POUM i que només es qüestió de proposar una data. S’acorda proposar una data. 
El sr. Enric Subiña proposa definir clarament les funcions, les tasques que pot aportar o fer el Consell de Patriomini respecte el POUM. 

Sense cap més intervenció, la sessió s’acaba a les 22’10 h.
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