ESBORRANY DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA COMISSIÓ PERMANENT DEL CONSELL DE LA VILA D’ARGENTONA CELEBRADA EL DIA  1 D’ABRIL DE 2014        A LA SALA D’ACTES DE L’AJUNTAMENT .

Assistents: 

President: Joan Puyo i Gatius
Regidor encarregat de l’àmbit de participació ciutadana: 

- Sr. Salvador Casas i Burgués

Representant d’entitats solidàries i d’ajuda mútua:  

· Sr. Pep Valentí Garcia, en representació de Creu Roja
Persones inscrites al Registre Ciutadà:
· Sra. Assumpta Boba Caballé

· Sra. Josefa Sánchez Crus 

· Sr.Joan Culubret i Missé 
· Sr. Joaquim Julvé Mas
Regidors de cada grup municipal a proposta del portaveu del grup:

· Sr. Salvador Calafell, en qualitat de representant del grup municipal l’Entesa per Argentona

Excusen la seva assistència:
· Sra. Rosa Masó Nogueras, del Registre Ciutadà
Assisteix també, amb veu i sense vot, el tècnic de Participació Ciutadana, Sr. Sergi Fernández Maraver

Actua com a Secretària delegada la Sra. Carme Ruano de la Torre.
Existint el quòrum de constitució que estableix l’article 89 del Reglament Orgànic Municipal, a les 20  hores i  15  minuts del vespre, el president obre la sessió d’acord amb l’ordre del dia establert.

1. Acta anterior

L’Assumpta Boba comenta que va disculpar de paraula a la Rosa Masó. Es fa l’esmena a l’acta.

2. Informació i seguiment del procés del POUM

En Vador Casas presenta un document amb el cronograma previst del procés. Comenta que està previst fer un Ple extraordinari per aprovar l’Avanç de Pla el dia 11 d’abril.

L’Assumpta Boba li diu si no hi ha sessió de retorn abans de l’aprovació. En Vador Casas li respon que l’Avanç de Pla és molt genèric, que posteriorment abans de l’aprovació inicial ja es podran fer els suggeriments que calguin.

En Joan Culubret intervé per comentar si ja s’ha acabat la participació ciutadana. L’Assumpta Boba creu que el procés ha estat forçat. S’obre un debat en què es parla de les sessions de participació ciutadana, sobre com s’han portat a terme.

En Joan Culubret proposa de fer un Plenari del Consell de la Vila. En Vador Casas demana l’opinió dels assistents. En Pep Valentí creu que seria més transparent si es presenten les conclusions al Consell de la Vila.
En Vador Casas diu que primer s’hauria de convocar una Comissió Permanent per tal que l’equip redactor expliqui el procés acuradament i després poder fer el retorn al Consell de la Vila.

En Joan Puyo recorda el procés fent esment del programa que va presentar l’empresa adjudicatària. S’obre un debat sobre la forma en què s’ha de fer tot el procés. En Vador Casas es compromet a traslladar el malestar generat, pel fet de la convocatòria de Ple per l’11 d’abril, a tot l’equip de govern.
Proposa fer la sessió de la Comissió Permanent dimarts 8 d’abril i el Plenari del Consell de la Vila dijous 10 d’abril. Tothom hi està d’acord.
3. Procés Font Picant

En Vador Casas torna a fer esment del document presentat, en què hi ha l’encaix entre el procés del POUM i el de la Font Picant, explicant l’esquema proposat. Demana sobre l’enquesta que està previst de fer, quin tipus de butlleta seria l’aconsellable. L’Assumpta Boba creu convenient demanar el seu parer als usuaris diaris de l’espai. En Pep Valentí comenta que també fer-lo amb els usuaris de cap de setmana. En Vador Casas proposa donar informació sobre l’espai quan es demani què s’ha de fer.
En Joan Culubret proposa de fer una sessió prèvia per crear expectativa, amb alguna persona de renom, entesa en aquests temes i així donar a conèixer el pla participatiu que es proposi.

L’Assumpta Boba diu que es podria contactar amb el Parc Serralada Litoral per demanar-los informació i intentar implicar-los.

S’obre un debat sobre el tema aparcament dels que vinguin a gaudir de l’espai que es faci; un lloc proposat és el final del carrer Bellavista, ja que l’accés a la Font és fàcil.

Es continua analitzant el document, allà on es parla de consensuar i unificar propostes, amb definició de criteris per descartar les que no siguin d’interès públic. Acabat el procés fer sessió de retorn a la ciutadania del que s’ha recollit en forma de +/- valorada amb una proposta de síntesi. 
En Vador Casas intenta concretar: s’ha de definir l’enquesta (com fer les preguntes); definir criteris; punts de recollida de l’enquesta. Proposa que a la propera Comissió Permanent cadascú porti possibles preguntes a fer per consensuar l’enquesta. També es creu que a través de les enquestes recollides del POUM sortiran opcions. 
En Vador Casas explica el calendari que es proposa en el qual s’encaixa el procés del POUM amb el de la font Picant. És molt important que a finals de novembre tinguem ja coses decidides.

4.
Informacions diverses

En Vador Casas comenta que tan el representant de les entitats culturals (Anna Riera del Centre Parroquial) com el seu suplent (Quico Hernández dels Geganters) han plegat de les seves respectives entitats, per la qual cosa aquestes entitats han de nomenar nous representants.

5.
Torn obert de paraules
No hi ha cap.
No havent-hi més assumptes a tractar, es tanca la sessió per ordre del Sr. President essent les 21:35 h, en lloc i data a dalt indicats, de tot el que com a Secretària delegada certifico.

El  president





La secretària delegada
Joan Puyo Gatius




Carme Ruano de la Torre

