ESBORRANY DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA COMISSIÓ PERMANENT DEL CONSELL DE LA VILA D’ARGENTONA CELEBRADA EL DIA 22 DE JULIOL        DE  2014 A LA SALA D’ACTES DE L’AJUNTAMENT .

Assistents: 

President: Joan Puyo i Gatius
Regidor encarregat de l’àmbit de participació ciutadana: 

- Sr. Salvador Casas i Burgués

Representant d’entitats esportives: 

· Sr. Ricardo Fernández Vidal, en representació del Club Petanca Cros.

Representant d’entitats cíviques:

· Sr. Lluís Mas Esquerra, en representació de Natura
Representant d’entitats solidàries i d’ajuda mútua:  

· Sra. Carme Calafell, en representació de Creu Roja 
Representant d’entitats d’activitats econòmiques:

· Sra. Lia Ximenes Ros, en representació d’Argentona es mou
Persones inscrites al Registre Ciutadà:
· Sra. Rosa Masó Nogueras

· Sra. Assumpta Boba Caballé

· Sra. Josefa Sánchez Crus 

· Sr. Joaquim Julvé Mas (arriba a les 20,45 h)
Regidors de cada grup municipal a proposta del portaveu del grup:

· Sr. Vadó Móra Viura, en qualitat de representant del grup municipal Argentcat (ERC-SI-DC)

· Sr. Pep Fité, en qualitat de representant del grup municipal l’Entesa per Argentona

Excusen la seva assistència:
· Sr.Joan Culubret i Missé 
Assisteix també, amb veu i sense vot, el tècnic de Participació Ciutadana, Sr. Sergi Fernández Maraver

Actua com a Secretària delegada la Sra. Carme Ruano de la Torre.
Existint el quòrum de constitució que estableix l’article 89 del Reglament Orgànic Municipal, a les 20 hores i 15  minuts del vespre, el president obre la sessió d’acord amb l’ordre del dia establert.

1.- Aprovació acta anterior
Abans de la seva aprovació en Lluís Mas vol insistir en què quan es facin suggeriments a través d’internet es contestin. En Vador Casas comenta que es tindrà en compte la seva aportació. S’aprova.
2.- Resultats enquesta Font Picant i procés participatiu

Es confirma el número de respostes rebudes: 296. En Vador Casas comenta que s’han englobat totes les dades que han sortit via enquesta. A partir d’aquest moment s’han de dissenyar les propostes perquè la gent pugui escollir. Recorda els tràmits que s’haurien de fer: propostes d’interès públic, valoracions, ... Diu que al setembre s’hauria de fer una reunió exclusiva per parlar del tema, si cal en comissió, per valorar les propostes i per saber com establir el procés participatiu. Demana quines persones es presenten per formar part d’aquesta comissió. La Rosa Masó creu convenient que sigui la mateixa Comissió Permanent establerta qui ho faci. En Lluís Mas proposa que es comuniqui a tots els membres del Consell de la Vila.
S’acorda dimarts 9 de setembre a les 20 h. per fer un monogràfic sobre els resultats de l’enquesta.

En Lluís Mas aprofita per dir que en Darío (Baró de Viver) vol fer una donació d’un terreny a tocar de la font. Com que aquest tema no consta a l’enquesta es deixa aparcat a sobre la taula per valorar-lo quan es tingui més informació.

3.- Proposta procés participatiu Pla Mobilitat

En Vador Casas recorda que s’estava fent una diagnosi i amplia la informació sobre el tema.

En Sergi Fernández presenta un estudi sobre el procés participatiu que ha fet perquè tothom pugui donar la seva opinió.

Es proposa de fer una enquesta que no sigui massa llarga i que sigui fàcil de contestar. Està comprovat que la gent respon més.

La Rosa Masó fa referència a les sessions del POUM, si es podria aprofitar algunes de les idees que van sorgir.

En Sergi Fernández respon que segurament que si, però creu que són temes diferents. Sorgeix un debat entre tots i es conclou que seria molt convenient aprofitar la informació obtinguda al respecte, cosa que es farà.
En Lluís Mas vol deixar constància que no troba bé que s’elabori en el si de la Comissió les propostes que es fan en representació d’entitats, que ja ho ha dit altres vegades.

En Vador Casas li respon i concreta que el que es fa és que els tècnics facin el que la ciutadania vol, el que el sentit comú marqui, procés en el que tots ens sentim implicats.

En Vadó Mora pregunta si el procés va després de la diagnosi o en paral·lel. Creu que és millor fer-lo després de la diagnosi.

En Vador Casas confirma que es fa així i que inclús ha fet algunes preguntes a la gent del poble que circula en vehicle. S’ha de tenir en compte que parlem de mobilitat interna i que afectarà a la mobilitat de transport públic segurament.
S’ha de decidir si potenciem circulació de cotxes, s’han d’esbrinar criteris per consensuar amb la ciutadania. L’enquesta ha de servir per fer preguntes clau després de la diagnosi.

En Lluís Mas creu que s’hauria de fer 2 processos participatius:

1) Recollida de dades

2) Presentar el Pla i consensuar

En Vador Casas no creu que hagi de ser així si es presenta i valida al si del Consell de la Vila. A en Vadó Mora li fa por l’eina enquesta en aquest cas concret. S’hauria de fer una reflexió prèvia. En Vador Casas diu que quan tinguem la diagnosi s’afinarà l’enquesta en funció dels resultats.

Sorgeix un debat sobre la tramitació concreta del procés i forma de recollida de dades; evitar duplicitats en les respostes.

En Vador Casas proposa que, de cara al setembre, l’empresa ens vingui a explicar a la Comissió Permanent la diagnosi feta.

4.- Reunions sectorials POUM

En Vador Casas explica les que ja s’han fet i les està previst que es faran al setembre.
En Lluís Mas expressa el seu interès en què puguin ser obertes (ja ha havia manifestat anteriorment) i en Vador Casas li respon que hi ha sectors concrets que creu que no  haurien de ser obertes.

Estan pendents de fer la de Medi Ambient, les de les Associacions de Veïns, les de professionals del sector urbanístic i tècnics.
En Vadó Mora demana si per les activitats econòmiques s’ha contactat amb empreses que no sigui estrictament comerç. Se li respon que s’està treballant des d’una vessant concreta amb els empresaris; explica el cas de Can Negoci i Polígon Cros.
Bàsicament es tracta de recollir informació en les reunions sectorials i es traslladen a l’equip redactor les propostes que es fan.

En Vador Casas comenta que amb la pagesia segurament s’arribaran a acords concrets per temes legals (s’han de definir els usos) i explica el cas de les cases rurals com a suport econòmic a la pagesia.

En Lluís Mas comenta si s’ha demanat al Parc Serralada Litoral la seva aportació. Es comenta que s’està treballant el tema perquè ha hagut un canvi de dinàmica que dona suport al sector agrícola.

5.- Precs i preguntes

No se’n formula cap.
No havent-hi més assumptes a tractar, es tanca la sessió per ordre del Sr. President essent les 21,25 h, en lloc i data a dalt indicats, de tot el que com a Secretària delegada certifico.

El  president





La secretària delegada
Joan Puyo Gatius




Carme Ruano de la Torre

